



崇川区召开2021年度全区总结表彰暨“营商环境提升年”动员大会

# 以昂扬的斗志奋力夺取“开门红”

**晚报讯** 昨天,崇川区召开2021年度全区总结表彰暨“营商环境提升年”动员大会,回顾总结2021年工作,表彰先进典型,动员全区上下锚定“提升首位度、全省争进位”奋斗目标,以虎虎生威的斗志迅速投入到各项工作之中去,确保实现首季“开门红”,为夺取全年“满堂红”奠定坚实基础。

区委书记胡拥军出席大会并讲话,区委副书记、区长杨万平主持大会,区人大常委会主任严崇明,区政协主席江建春出席大会,区委副书记徐海燕宣读表彰决定,通报2021年度全区考核结果。

2021年,崇川区坚持稳中求进总基调,突出重点、攻坚克难,实现了“十四五”发展良好开局,交出了8个主要经济指标全市第一、6项重要工作全省领先、2块国家级金字招牌的成绩单:地区生产总值、一般公共预算收入等8个主要经济指标继续保持全市第一;土地资源利用、文旅融合发展、老旧小区改造、美丽宜居城市建设、生态修复保护、和谐劳动关系构建等6项重要工作全省领先;获评全国“两山”实践创新基地、全国社区治理和服务创新实验区2项国家级荣誉。

胡拥军指出,成绩弥足珍贵,充分展现队伍精气神。回首一年来的拼搏奋斗,一起分享的不仅是沉甸甸的发展成果,更有蕴藏在先进典型身上的宝贵精神财富。要学习他们追赶超越、勇攀新高的争先精神。一年来,全区上下抢抓机遇、奋发作为,园区街道比学赶超,机关部门创先争优,骨干企业争做贡献,以“争第一、创唯一”的姿态书写高质量发展新篇章。要学习他们锐意改革、开拓进取的创新精神。面对较为严峻复杂的大环境,全区上下用改革破题、以创新制胜,为高质量发展积蓄了新动能。要学习他们攻坚克难、勇毅精进的拼搏精神。全区党员干部敢于迎难而上,勇于直面矛盾,甘于长年坚守,把初心使命转化为克难奋进的精气神。要学习他们脚踏实地、甘于奉献的实干精神。全区党员干部爱岗敬业铸忠诚,担当负责作表率,凝心聚力促发展,在实干中彰显党员风采、人生价值。

胡拥军强调,环境优无止境,必须持续提升“濠满意”。认真贯彻《南通市2022“营商环境提升年”实施意见》,完成好区贯彻落实“万事好通”南通营商环境提升举措66条这套“规定动作”,深化好兴企通和CSO(首席服务员)两个“自选动作”,在南通构建市场化、法治化、国际化一流营商环境中

打造最佳窗口。要强化用户思维,营造更加高效透明的政务环境。坚持客户导向,进一步简化行政审批、优化政策扶持、强化企业服务,推动“审批型”政府向“服务型”政府转变,努力做到“有求必应、无事不扰”。要优化资源配置,营造更加开放有序的市场环境。坚持有效市场和有为政府有机结合,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用。借鉴先进地区经验,鼓励市场充分竞争,促进要素合理配置。要践行良法善治,营造更加公平正义的法治环境。大力弘扬法治精神,刚柔并济进行市场监管,规范文明开展行政执法,一视同仁加强权益保护,让公平正义看得见、摸得着、感受得到。要坚持以人为本,营造更加宜居宜业的创业环境。以产城融合发展为抓手,深化构建创新创业生态,不断提升公共服务水平,大力实施安居宜居工程,加快提升城市能级,打造青年和人才友好型城市。

胡拥军要求,抢抓时不我待,必须奋力夺取“开门红”。面对日益激烈的区域发展竞争、优质要素拼抢,不进则退,慢进、小进也是退。全区上下要以开局就是决战、起步就是冲刺的姿态,真抓实干、紧抓快干,奋力夺取首季“开门红”。夺取“开门红”,必须突出重点抓落实。突出“双招双引”、项目建设这个重中之重,对照一季度拟开工、拟签约、拟上领导小组会议三类项目推进任务书、时间表,着力解决难点堵点,确保一季度重点项目开工一批、签约一批、过会一批,闲置资源盘活一批。夺取“开门红”,必须挂图作战抓落实。牢固树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率观念,坚持“工作项目化、项目清单化、清单责任化”的工作方法,把目标任务分解到每一个阶段、每一个时点,把工作责任落实到每一个岗位、每一个人头。夺取“开门红”,必须强化保障抓落实。强化机制保障,落实好双周专题性工作大交流、月度高质量项目大观摩、月度(双月)“四个年”行动大调度、季度高质量发展大比武、半年度(全年)“四个年”成果大检阅等推进机制,保障年度各项重点工作落地见效。

就做好全年工作,胡拥军要求,要激昂如虎添翼的斗志、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神,聚力“四个年”,提升首位度,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杨万平主持大会并就贯彻落实会议精神提出要求,要以先进为标杆,虎跃龙腾抓贯

彻。各板块、各部门要迅速组织传达本次会议精神,特别是胡书记讲话要求,进一步统一思想、提高站位、深化认识,坚决把优化营商环境摆在更加突出位置,切实将思想和行动统一到区委、区政府决策部署上来。广大企业家也要积极向先进看齐,进一步做精主业、做强实业、做优品牌,不断凝聚起奋进新征程、建设新崇川的强大合力。要以需求为导向,虎虎生风优环境。各板块、各部门要按照胡书记讲话要求,围绕《崇川区贯彻落实〈南通市2022“营商环境提升年”实施意见〉工作方案》,主动顺应企业、群众需求,进一步做靓“万事好通·濠满意”营商服务品牌。要加快推进“信息化”,深化落实“放管服”改革,进一步降低准入门槛、简化审批流程,不断扩大异地通办范围。要真心实意“降成本”,全面落实上级减税降费政策,更大力度实施“清减降”,真正减轻企业负担。要千方百计“优服务”,继续完善好、践行好首席服务员机制,更加精准地提供保姆式服务,切实为企业纾困解难。要以“开门红”为目标,虎力全开战首季。开门红,红全年。当前,全区上下最迫切的任务就是要抓紧抓牢每一天、每件事、每个项目,全力以赴夺取首季“开门红”。各板块、各部门要对照区委、区政府2022年1号文件,压紧压实各项工作责任,细化实化工作路径,做到早谋划、早部署、快落实、快推进,力促经济运行稳中有进、项目推进全面提速、城市建设大干快上、民生实事高效落实。广

大企业要抢抓春季黄金期,用好用足国家和省市区各项利好政策,在管理机制上谋求高效,在科研创新上舍得投入,在市场份额上全力拼抢,为崇川现代化建设扛起担当、争做贡献。

大会表彰了2021年度全区高质量发展突出贡献企业、全区十大突出贡献企业家、全区十佳民营企业家、全区高质量发展优秀企业、全区综合考核优秀单位、全区优化营商环境先进集体、全区优化营商环境先进个人。

区委常委、区政府常务副区长谢小兵解读崇川区营商环境重要政策。

大会下发了《崇川区贯彻落实〈南通市2022“营商环境提升年”实施意见〉工作方案》和《2022年崇川区首席服务员(CSO)工作方案》。

会上,与会人员共同观看了崇川城市形象宣传片和“兴企通”平台优化版展示。

区四套班子领导出席会议。仇纳川

**杨万平调研老旧小区改造时强调  
抢抓开局狠抓落实  
用心用情服务群众**

**晚报讯** 7日下午,崇川区委副书记、区长杨万平率队调研部分老旧小区改造项目。他强调,老旧小区改造是事关城市发展和民生福祉的重要工程,新年伊始,各相关部门和街道要抢抓开局狠抓落实,用心用情服务群众,推动老旧小区改造品质再上新台阶。副区长张文锦陪同调研。

杨万平一行先后来到文峰新村、将军一园和新华三村,实地察看了老旧小区改造项目推进情况。“小区违建拆除量大不大?”“目前的改造签约率如何?”每到一处,杨万平都认真听取改造工作的情况汇报,针对小区环境提升、停车位改造等居民关注的重点问题与项目负责同志深入交流探讨,分析梳理推进过程中遇到的问题并提出指导性意见。

杨万平强调,今年全区50个老旧小区改造项目时间紧、责任重,百姓期盼度高。要抢抓开局立即行动。相关部门和街道要进一步提

高政治站位,严格对照计划,密切协调联动,系统组织推进,确保人员设备及时到位开工,保障项目有序快速落实。要高度重视群众工作。必须将民意导向贯穿于改造全过程,改不改、改造方案好不好、改造效果怎么样都要由居民说了算。要充分发挥党员作用,及时回应群众诉求,做好群众工作,力求把好事办好、实事办实,最大限度争取居民的认同和支持,汇聚起强大的合力。要精准施策改出成果。结合居民群众的意见建议,方案实施要科学细化,现场施工要安全精细,配套服务要常态长效,不仅要满足居住的功能性,还要让百姓看到小区改造后整体的美观度、便捷度有质的提升。

调研过程中,杨万平向参与老旧小区改造工作各相关部门负责同志以及各街道社区基层干部致以新春的问候,勉励他们在新的起点为崇川民生事业发展再建新功。 李晓啸



昨天下午,唐闸镇街道高店社区在圆融堤开展“启航新征程,一起向未来”党员冬训主题活动。朱新玉



8日,幸福街道秦西社区党员微格员将理论快递送给辖区居民,让理论快递进万家,传递党的好声音。吕雷雷



昨天,和桥街道濠西社区党委开展“巧做党建‘廉’花灯别样冬训别样情”主题志愿活动。李斌